Kreuzrollenfiihrungen Kugelfiihrungen
Serien 1000/2000/3000 mit Senkbohrung / Gewindebohrung

(®Teilenummern haben sich seit dem Katalog 2010 geéndert. (®)Erheblicher Preisnachlass von 20% (im Vergleich zu den Produkten in '09).

MKonvertierung der Teilenummern 5 _ _
Ausfiihrung [@MWerkstoff [DHarte Wermebesténdigkeit Alte Teilenummer | Neue Teil .Mlt Sl A(:sfu-h::mg R Zjinderstfbon- [mYYerks:oﬁ (JHats
— ~ ewinde- Gr lka 0
8233 E§N11'345;55:ql_]w‘ §2:22~ -§g~1 lg"g Ss\x?a CCF?\YS - Senkboliho bohrung Se,m:gﬁ:‘m perschienen fig perschienen
i - = = - BSG_| BSGM | BSGP | Restreiersanl | emsaraon | 56HRC~
(®1 Satz:Fiihrungsschiene 4 Stck. = b-— = 35 Warmebestandigkeit: —20 ~ 80°C
Afi e ’ (®Einschl. Schienen-Befesti hraub
Kafig 2 Stck. M e b= ~ J: Ausi C;wgrr]nite"es Igungsﬁﬁgr;lijrdenmit i der Klasse 1 (M2x6) geliefert.
: Ausfiihrung H8 mit Senkbohrung wird mit Hutschrauben geliefert (M2x6).
(@ Lithi i i (Multemp-Fett PS2 von Kyodo Yushi Co., Ltd.) wurde eingefiillt.
[RoHs |
Vit Senkbohrung (Schiene)
b
38 ; P3 S
18] ‘—’03 % e i r— 03995 rigg P2
<t| -
h = »j -I=-F - — - — —| -
. _ © O o O -
1000 Serie ~ | ; imNi ¢ inNi I > - ‘fi\ ‘ I S
o165 1 N co.2 P ° GI“E I ® & W )
M2x0.4 5 MxP 5 ‘ ‘ 2
8502 | 08| L 4 @ ,@, ,@ ,,@ é_
h ' ' 4 29
5.5 |
25 H L
e
04.4 < . . . @yinderstftvonrungsausfihrung dargestell)
‘ l WMit Innengewinde (Schiene)
2000 Serie | ‘ “I o ) ——
TR T {( T
A A A M1
02551 N\ c03 P O\
M3x0.5 75 MxP 75 | 2 @ - —@—7
12 -0.2 2 L B B ; i
: ? ?
M | |
3.5 P
89l N ; |
iy 06 g L
o
3000 Serie = )]
© | ; [T T (4 T ii
I I\ Tl i ) Fiihrungswagenmaf MaB der Profilschienenfiihrungen |  Tragzahl | zulassiges statisches Moment . | Prazision
733 05 ) Teilenummer |Auswahl| Ml | 95wag ; o M1 M2 | Ma vﬁght PP
M4x0.7 125 MxP 125 7 L | g B|P1{P2|Ps| S|4 b | C|Hi|dGxh M| P || b | N, (@) | gngh | qmg
. o ) . i - Ausfilhrung [ H m/N-m|N-m/ (g) | omgh | qung
18 -0.2
| ! 25| 14 15| - 151390 | 847 | 1.5 | 1.5 | 22 | 10
6 355/12| 8 M2|15/45(49| 4 |24x3.5x1|M2.6
40 | 19 15| 30 30 | 603 |1573| 29 | 29 | 42 | 16
®)Bei noch groBeren 1gen Preis bitte t Senkbohrungen 25| 14 15| - 15| 628 |1270| 25 | 25 | 46 | 20 4 6
- - 8 1117112 M2. .5|6.8 | 4.7 | 244223 M
Teilenummer  |Hub fin- und Anzahider|  Tragzahl CRV CRVS e 20| 20 |° 15 [ 30 |25 365|628 223 M3 30 062 [2329] 5.1 | 51 | 85 | 33
Serie - Herbewe- L MXxP | Rollen pro - - Stiickpreis | Mengen-Rabatt | Stiickpreis | Mengen-Rabatt 35| 22 20| - 20 11038 2016 | 54 | 5.4 | 95 | 40
Ausfiihrung Nr. gung) Rollenkfig |¢ dnanisch)NCo (satsch NI 1 .9 Satz (Satze) | 10 Satze ~ | 1-9 Satz (Sétze) | 10 Satze ~ Gewindsg)gEM 10 555/ 20 | 15 M3 135(7.818.9 5.5 |3.5%6x3.5 M4 : : :
rungen *|
) TN Fa el s 47 Yl o o i
1000 CRV 1030 20 30 2x10 ! 043 77 13 *70] 36 76|27\ 20 25 5-0 M4 5110 118 7.5 135645 M4 50 | 2519 | 6192 20.0 20.0 38.4 146 | 5 8
1040 27 40 3X1 0 10 962 1 195 (®)Nur die mit * roBen sind fir di fihi mit verfiigbar. - - -
2030 | 18 | 30 | =15 | 5 | 1101 | 1174 ' kgf=Nx0.101972
2000 2045 24 45 2x15 8 1908 | 2348 3 . ‘ Teitenummer | - [ L ‘
CRVS [ 2060 | 30 | 60 | 3x5 | 11 | 2274 | 2935 l@g;::::g
23000 (Edelstah) 73050 | 28 | 50 | 1x25 | 7 | 3617 | 4062 BSGs - 40
3075 48 75 2x25 10 5409 | 6770
kgf=Nx0.101972 A: Parallelitét in der Tischmitte (um)
) B: Parallelitat an den Seitenfldchen (um)
¢ Ordering | Teilenummer WVorsicht
Kreuz-Rollenfiihrungen kénnen bei einem Aufprall
Example  CRV3050 beschadigt werden. Wenn sie herunterfallen oder Stiickpreis
einer zusatzlichen Kraft ausgesetzt werden, ist de- H Auswahl Rostfreier Stahl
Gleitfahigkeit beeintréchtigt. Bitte mit &uBerste
St el 55 | mscw | psce
6 25 -
40 -
WlVorsicht! 25 -
Kugelfiihrungen kdnnen bei einem Aufprall besché- 8 40 -
digt werden. Wenn sie herunterfallen oder einer 35
zusétzlichen Kraft ausgesetzt werden, ist deren 10
Gleitfahigkeit beeintréchtigt. Bitte mit duBerster 55
Vorsicht handhaben. 45
13 70




